



Против России развернута многогранная, эшелонированная, злобная война на уничтожение. Русский народ и наше многонациональное братство приговорены глобалистами к «отмене», а тысячелетнее государство – к расчленению. В войне против Русского мира используются два чудовищных орудия – антисоветизм и русофobia. Этими бомбами пытаются взорвать нашу великую страну, уничтожить народную память и национальное самосознание. Предпринимается попытка исказить правду российской истории, блестательной вершиной которой стала Советская эпоха.

Большинство жителей нашей страны – великороссы, малороссы и белорусы. Русские собрали на огромных просторах Евразии почти 190 национальностей. Ни одна культура при этом не была порушена. Не унижались вера и вековые традиции наций и народностей.

Свершив Великую Октябрьскую социалистическую революцию, наши предки основали первую в мире многонациональную Республику Советов. Они создали и развивали её на принципах социальной справедливости, интернациональной солидарности и социалистического созидания. Впитав все богатства русской и мировой культуры, советский народ осуществил грандиозную модернизацию. Под руководством коммунистов он создал передовую науку и великую систему образования, победил германский фашизм и японский милитаризм, проторил человечеству дорогу к звёздам.

Сегодня русские – самый разобщённый народ на планете. 25 миллионов наших соотечественников оказались отделены от родной земли. Недруги всеми силами пытаются разорвать живую связь поколений – общие корни и ценности, культуру и победы. За период перестройки и ельцинских реформ русский народ потерял свыше 30 миллионов человек. Это больше, чем все человеческие потери СССР в Великой Отечественной войне.

Двор без машин, москвичи без прав

6 июля у дома №6, корпус 3 на Кашёнкином лугу прошла встреча жителей района Марфино с депутатом Мосгордумы от КПРФ Николаем Зубрилиным. Поводом стало очередное намерение городской администрации внедрить программу «двор без машин» и провести так называемое благоустройство местной территории.

Жители выступили категорически против. В новостройках, которые изначально проектируются с учётом концепции «двор без машин», всех всё устраивает: там есть подземные паркинги, а подъезды имеют выходы на две стороны – можно разгрузить машину, высадить пожилых людей и инвалидов прямо у входа в дом. Но старые дворы для такого просто не предназначены. Парковки выносят за пределы двора, но их и так не хватает!

Жители уверены: проект может привести к ухудшению экологической обстановки, исчезновению парковок и перегрузке общественных пространств. Особенно обеспокоены тем, что

Резолюция XIX Съезда КПРФ Русофobia и антисоветизм – враги созидания, справедливости и будущности России

Глобалистский Запад и его пособники не одно десятилетие пытаются насильно переделать сознание русского человека. Из него выкорчёвывается стремление к добру и справедливости. Калёным железом выжигаются вековые представления о братстве и солидарности. Насаждается культ наживы, махрового индивидуализма и бессовестного потребительства.

На фоне жестоких угроз, нависших над нашей многонациональной Родиной, Коммунистическая партия Российской Федерации обращается к политическим силам страны с призывом вместе отстаивать честь, достоинство и корневые основы самосознания государствообразующего народа. **Мы предлагаем:**

– вместе противостоять всем поползновениям разрушить российскую государственность и лишить будущие поколения их Отечества, защитить гордость за Великую Победу и другие свершения Советской Державы, созданной усилиями В.И. Ленина, И.В. Сталина и партии большевиков, бережённую воинской доблестью и трудовой славой всех народов России;

– настаивать на прекращении постыдной драпировки Мавзолея В.И. Ленина в дни торжеств, давать отповедь клевете на выдающиеся достижения социализма, пресекать осквернение советских памятников и символов, требовать прекращения практики замены советских наименований как подрывающей единство и непрерывность отечественной истории;

– отвергать все устремления пятой колонны искалечить общественное сознание прославлением предателей и коллаборационистов – от Краснова до Маннергейма, от Колчака до Власова, считать преступным посягательством на национальную память любые попытки реабилитации белогвардейских и нацистских колаборантов;

– деятельно поддерживать совхоз имени Ленина в Подмосковье, совхоз «Звенигородский» в Республике Марий Эл, «Усольский свинокомплекс» в Иркутской области, другие народные и коллективные предприятия; распространять их опыт в качестве образцов эффективного хозяйствования, сохраняющих колLECTИВИСТСКИЙ уклад и социальные завоевания советского времени;

– решительно выступить против так называемой муниципальной реформы, ликвидирующей низовые уровни местного самоуправления, а вместе с ними – все традиции народной общины и соборности;

– встать на пути фальсификаций истории, вести решительную борьбу с попытками надругательства над героями – победителями фашизма, настаивать на закрытии «Ельцин-центра» как рассадника лжи и власовщины, пресекать поругание советской морали и пропаганду извращений разного рода.

Русофобию и антисоветизм глобальный капитал активно использует как в целях утверждения своего мирового господства, так и в классовой борьбе против трудового народа. Они выступают подлыми орудиями подавления воли трудящихся масс, их сверхэксплуатации и расчеловечивания.

Коммунистическая партия Российской Федерации непримирима к любым формам национальной измены и идеологического подавления трудящихся. XIX съезд КПРФ решительно заявляет:

– русофобия, начиная с атак на образ Ленина и памятники советского времени, ведёт только в одном направлении – к развалу государственности России;

– антисоветизм есть идеология деградации, которая служит оправданием выстрелов в спину народу, ведущему сражение с неонацизмом и бандеровщиной;

– достойное будущее России обеспечит лишь сплав вековых духовных устоев

и созидающего опыта советского жизнеустройства. Только социализм способен возродить мощь и величие нашего Отечества.

Призываем всех патриотов и интернационалистов крепить единый левопатриотический фронт. Общими усилиями нам предстоит защитить величественные символы нашей Победы: Мавзолей Ленина, непокорённый Сталинград, священное Красное знамя. Мы должны добиться законодательного признания русофобии и антисоветизма проявлениями вражды и экстремизма. Вместе мы сумеем поставить заслон мутной волне антисоветчины в средствах массовой информации, образовании и культуре.

Дело чести для нас – возродить идеалы справедливости, народовластия и честного труда. Мы должны настаивать на глубоко выверенной национальной политике, умножающей силы России и число её друзей на мировой арене. Миграционный фактор нам надлежит превратить в способ укрепления дружбы народов, а не провоцирования межнациональных конфликтов.

Будем сплочёнными и бдительными! Сегодня, в грозный час испытаний, русофобы и антисоветчики выступают прямыми пособниками врага. Именно они играют роль самых опасных иноагентов. В дни, когда наши воины проливают кровь в борьбе с неонацизмом и бандеровщиной, за их спинами орудует отягленная пятая колонна. Встанем стеной на её пути!

Мы вместе – великий народ-победитель!

Трудящимся России – достойное будущее!

Нашей Родине – процветание и державную мощь!

5 июля 2025 г.
г. Москва



вать гораздо разумнее: «Не нужно никому вмешиваться в то, что люди сами уже давно организовали. Этот коммерческий проект должен быть отвергнут. Деньги можно и нужно направить туда, где они действительно нужны – в социальные сферы: здравоохранение, образование, жильё. Государство должно защищать своих граждан, а не помогать бизнесу грабить их же пространство».

Он также отметил, что такие решения принимаются под давлением крупного бизнеса: «Коммерческие структуры агрессивно лоббируют выгодные им проекты, игнорируя интересы народа».

На встрече выступили активисты, юристы и обычные жители. Они рассказали, как шла борьба за сохранение парковочных мест и гаражей. Хотя удалось чего-то добиться, проблема остаётся. Программа благоустройства с новыми дорожками и плотной застройкой про-

должает вызывать серьёзную озабоченность.

Житель Марфино Сергей Стежко предостерёг: «Сейчас я вижу, что кто-то старается договориться по поводу проекта, чтобы его изменить. Когда мы договариваемся по проекту, чтобы его изменить, и приходим на следующую встречу, то получается как с Украиной, которая пришла на переговоры, а потом сказала:

а мы не собирались выполнять эти решения. Если вы садитесь за стол переговоров с теми, кто обманывает людей, не надейтесь договориться. Это бесполезно».

Жители готовы к самоорганизации. Юрист Жанна Тылык рассказала: «Чтобы разговаривать

с властью на одном уровне, нужна регистрация прав. Мы этим занимаемся. Заявление на регистрацию права подано. Ожидаем в ближайшие дни какого-то результата. Не факт, что он будет положительный. Возможно, будет отказ или приостановка. Будем смотреть, исходить из того, что нам ответят, будем бороться до конца».

В конце встречи была принята резолюция, в которой содержались требования отменить проект благоустройства, прекратить строить дополнительные автомагистрали и плотно застраивать район, а также учитывать мнение жителей при любом благоустройстве.